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CONSIGLIO DIRETTIVO SEZIONALE 
 

Il giorno 30 giugno 2015, ore 21, presso la propria sede è stato convocato il 
Consiglio Direttivo della Sezione di Novara 
 
 
PALOMBO ANTONIO Presidente Presente 
BOLAMBERTI GIANROCCO Consigliere Presente 
CAVIGGIOLI MARCO Consigliere Presente 
FRIGATO MATTEO Consigliere Presente 
GALLINA MARIO Vice Presidente Presente 
GARAVAGLIA RICCARDO Vice Presidente Vicario Presente 
GAVINELLI GIANANTONIO Consigliere Presente 
MANTELLINO GIULIA Consigliere Assente 
NESTASIO ADRIANO Consigliere Assente 
TORNOTTI PIETRO Consigliere Assente 
 
 
Intervenuti: 
PEZZANA MARIA                                    Gruppo cinofilo Laika 
 
I Sigg. Consiglieri sono stati convocati tramite comunicazione telematica e 
telefonica per discutere e deliberare il seguente O.d.G: 
 

1. Eventi e manifestazioni (campo scuola, attività da settembre in poi) 
2. Proposte dei Consiglieri 
3. Comunicazioni eventuali del Presidente 

 
Alle ore 21.05, la riunione inizia con l’omaggio alla Bandiera, quindi si comincia 
con l’analisi del O.d.G: relatore il Presidente Palombo. 
Verbalizzante il Vicepresidente Mario Gallina in sostituzione del Segretario 
Pietro Tornotti assente giustificato. 
 

1. Campo scuola 
Il campo scuola avrà inizio in data 04/07/15 a Trecate ed il giorno 10/07 
si terrà la serata di ringraziamento ai partecipanti. 
Sarà importante recuperare le fatture per ottenere i rimborsi relativi alle 
spese sostenute. 
Caviggioli chiede la pubblicazione sul sito della Sezione al fine di 
pubblicizzare l’iniziativa ed incrementare la partecipazione all’evento. 
Una convenzione con il Comune di Trecate sarà sottoscritta ottenendo:  

- Corsi a carico Comune Trecate 
- Validità convenzione tre anni rinnovabile 
- Sede PC Sezione Novara 
- Contributo spese gasolio 
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2. Il Nizza Cavalleria è in partenza per il Libano in missione; sarebbe 
importante coinvolgere i Gruppi al fine di raccogliere materiale sanitario e 
di cancelleria da distribuire alla popolazione locale. 
Il Presidente è in contatto con una organizzazione a Motta di Livenza per 
recuperare n. 25 carrozzelle, si tratta di organizzare il trasporto; si è 
messo in contatto con la cartoleria Masci per le necessità inerenti al 
campo scuola ed approfitterebbe per chiedere materiale scolastico per 
questo scopo. 

3. Sede Sezione 
Il Presidente Palombo ha contattato il Sindaco Ballarè per il rinnovo del 
contratto  o per una nuova localizzazione, darà ulteriori informazioni 
qualora ci fossero novità da parte dell’amministrazione novarese ; il 
Gruppo di Novara è prossimo al trasloco in nuovi locali. 

4. Verbali/Archivio 
Il Presidente propone che siano archiviati solo in formato elettronico con 
password. 

5. Giornalino 
Palombo considera sufficienti le due edizioni annue; nel prossimo 
numero, ad ottobre, si dovrebbe indicare le scadenze di fine anno ed i 
nominativi dei nuovi consiglieri che si propongono. 
Suggerisce, inoltre, che questo numero sia preparato dal comitato di 
redazione. 
Da definire la partecipazione al convegno Centro Studi CISA (24 e 25 
ottobre); il Presidente non intenderebbe partecipare ed attende la 
disponibilità dei consiglieri. 

6. Raduno Nazionale Asti 2016  
Verde Azzurra si propone di accompagnare la Sezione durante la sfilata; 
restano da definire i dettagli per la partecipazione. 

7. Grande Guerra 
Gallina si propone di partecipare, come referente gruppi, nei vari CdG al 
fine di incentivare l’utilizzo dei roll up sul tema della 1° Guerra Mondiale. 
Il Presidente propone di anticipare il costo per l’acquisto dei roll up come 
Sezione e recuperare l’esborso, attraverso affitto, per il loro utilizzo da 
parte dei singoli gruppi. 
Garavaglia ritiene che a Romentino non sia proponibile poiché il dirigente 
scolastico non è disponibile ad iniziative simili. 

8. Laika 
Il Coordinatore relaziona che il gruppo Laika è stato allertato per la 
ricerca recente della persona anziana scomparsa. 
Durante l’esercitazione con i finanzieri ha riscontrato che i cani hanno 
difficoltà quando devono effettuare ricerche nei campi di mais: occorre 
lavorare su tale aspetto. 
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Esauriti gli argomenti e le considerazioni attinenti l’O.d.G, il Presidente 
ringrazia, saluta e scioglie la riunione alle 22,45. 
  
 
 
 
 

Mario Gallina                                          Antonio Palombo 
               Vice Presidente                                                Presidente 

 
 
 
 

 

 


